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SSIAD 

Satisfaction globale 

95% 

Taux de retour 

53% 

Les moyennes de satisfaction 

Accueil 98% 

Qualité des soins  92% 

Relations avec le personnel 98% 

Information et communication 99% 

Impression générale 100% 

 

NOS POINTS FORTS 

✓ 

✓ 

✓ 

 L’ accueil 

 

VOUS NOUS DITES 

 

 L’équipe est très sympathique. Un grand merci à tous. L’aide et la bienveil-
lance dont l’équipe fait preuve sont un grand soutien.  

 

 Personnel soignant à l’écoute et très investi dans ses tâches. Respect.  

 Les relations avec le personnel 

 Les soins 
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